

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму “Кібербезпека”
перший (бакалаврський) рівень
спеціальність 125 “Кібербезпека”
Хмельницький національний університет

Спеціальність “Кібербезпека” є однією із найбільш актуальних в поточний час стрімкої комп’ютеризації та інформатизації суспільства, що відбувається в Україні в умовах протидії зовнішньому агресору, який, поряд із загостренням збройного протистояння, веде масштабну кіберрозвідку і кібервійну проти нашої держави. В таких умовах належна підготовка фахівців зі спеціальності 125 “Кібербезпека” є важливим завданням для української системи освіти.

Аналіз рецензованої освітньо-професійної програми “Кібербезпека” Хмельницького національного університету дозволяє дійти висновку, що вона повною мірою відповідає вимогам стандарту вищої освіти із зазначеної спеціальності, є збалансованою як за теоретичною та практичною складовою, так за обов’язковою та вибірковою частиною дисциплін. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних дисциплін відповідають структурно-логічній схемі і потребам щодо підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 125 “Кібербезпека” і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Освітньо-професійна програма, запропонована кафедрою кібербезпеки та комп’ютерних систем і мереж Хмельницького національного університету, розроблена з урахуванням європейського і світового досвіду підготовки фахівців зі спеціальності 125 “Кібербезпека” та відкриває нові можливості для підготовки фахівців у регіоні.

Освітньо-професійна програма відповідає вимогам спеціальності 125 “Кібербезпека” і дозволить здійснювати підготовку кваліфікованих фахівців зі ступенем вищої освіти бакалавр, здатних використовувати і впроваджувати технології інформаційної та/або кібербезпеки у різних сферах професійної діяльності.

Доктор технічних наук, професор,
Заслужений діяч науки і техніки України,
Лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки,
Головний науковий співробітник
науково-дослідного центру Військового інституту
Київського національного університету
імені Тараса Шевченка



С. ЛЕНКОВ